



SZPITAL ŚW. ŁUKASZA
w Bolesławcu

Zespół Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu
ul. Jeleniogórska 4
59-700 Bolesławiec

NIP: 6121542507
KRS: 0000024307
REGON: 000310338

T.: 75 738 00 00
E.: sekretariat@szpitalboleslawiec.pl

Forma prawna:
Samodzielny Publiczny
Zakład Opieki Zdrowotnej

Nr w rej. ZOZ:
000000001137

Bolesławiec, 27 maja 2022 r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: zapytań do treści specyfikacji w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 25, ze zm.) na „Dostawę systemu sztucznej inteligencji dla wspomagania badań kolonoskopowych oraz dostawę systemu do archiwizacji badań endoskopowych na dwa stanowiska robocze dla Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu Znak sprawy: 20/PN/2022

Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia. Działając zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2022 r., poz. 25 ze zm.), Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionych pytań oraz odpowiedzi w tym zakresie.

1) Dotyczy zapisów SWZ, umowy oraz Opisu Przedmiotu Zamówienia.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, na zaoferowanie sprzętu fabrycznie nowego również z rokiem produkcji 2021 r ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak Zamawiający **wyraża zgodę** na zaoferowanie sprzętu fabrycznie nowego - rok produkcji **2021**.

2) Dotyczy zapisów wzoru umowy WZÓR § 6 GWARANCJA I REKLAMACJA punkt 3. oraz OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, zad 1. punkt 15, zadanie 2 punkt 51

Ze względu na specyfikę technologii naprawy specjalistycznego sprzętu prosimy o wydłużenie czasu naprawy do 5 dni roboczych, liczonych od dnia dotarcia sprzętu do serwisu, a w przypadku konieczności naprawy po za granicami kraju, lub konieczności importu części, do 15 dni roboczych.

W przypadku naprawy powyżej 5 dni roboczych Wykonawca zapewnia urządzenie zastępcze na czas przebywania urządzenia w serwisie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający **wyraża zgodę** na wydłużenie czasu naprawy do 5 dni roboczych, liczonych od dnia dotarcia sprzętu do serwisu, a w przypadku konieczności naprawy po za granicami kraju, lub konieczności importu części, do 15 dni roboczych

3) Dotyczy: zadania 2, punkt 31

Czy nie doszło o pomyłki pisarskiej przy określaniu formatu plików, czy Zamawiający miał na myśli format BMP, a omyłkowo określił BMO?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający miał na myśli format BMP, doszło do omyłki pisarskiej.

4) Dotyczy zapisów umowy.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości podanej kary do 0,5% ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy.

5) Dotyczy zapisów umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wysokości podanej kary ze 500 zł na do 50,00 zł za każdy dzień przekroczenia terminu określonego w § 5 ust. 5 umowy ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy.

6) Dotyczy zapisów umowy

Czy w przypadku gdy Wykonawca zapewni sprzęt zastępczy, który zapewni ciągłość pracy pracowni Zamawiający zrezygnuje z naliczania kar umownych?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów umowy. Zamawiający nie zrezygnuje z naliczania kar umownych.

Odpowiedzi udzieliły:

Natalia Grabas St. Referent ds. Administracji i Zaopatrzenia

Agnieszka Urbaniak Inspektor ds. Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia